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北海道農業専門学校入学試験問題（計算）                                            

試験時間は 10 分間です。 
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別紙の新聞記事を読み下記の質問に答えなさい。 

    

【問１】  文中に出てくる次の言葉の漢字を書きなさい。 

  

① せっきょく          ② はっこう            

 

③ せいぞう           ④ はいけい           

 

⑤ きぞん             ⑥ こうりつか                

 

⑦ きょうごう           ⑧ しんこうこく             

 

⑨ じょうしょうきちょう            ⑩ しいく            

 

 

【問３】 文中に出てくる次の「 」内の言葉の意味を記事の内容にそって書きなさい。 

 

① Ａ  配合飼料に欠かせない原料の「需給が引き締まっている 」 

                                                     

 

                                                     

 

                                                     

 

                                                     

 

   

② Ｂ  飼料メーカーが「他の原料」と混ぜた配合飼料 

 

                                              

 

                                              

 

                                                     

 

                                                     



【問４】 下記の設問に答えなさい。  

① Ｃに「同社は健康・農業関連事業の売上高が・・・全体の２割弱にとどまるが、利益

率は高く、営業利益では 5 割弱を占める見込み」とあるが、農業関連事業の営業利益が高

い理由を書きなさい。  

                                              

 

                                              

 

                                              

 

② Ｄに「 鶏は牛や豚とは異なり、宗教上の理由から食べられない人が少ない」とあるが、

牛と豚を食べてはいけない宗教をそれぞれ答えなさい。   

                                                 

    

                                            

 

 

 

④ 左の図を参考に 2024 年の年の全世界の鶏肉生

産のために鶏のエサとして消費される穀物の量は、

何㌧となるか答えなさい。   

                                

    

                             

 

 

 

 

 

 

③ 「全世界の鶏肉消費量は 2024 年には 1 億 1170 万㌧と、11～１３年平均に比べ 3 割弱

増える」とあるが、３割ちょうど増えた結果が 1 億 1170 万㌧であるとすると 2011～2013

年の平均鶏肉消費量は何㌧であったか答えなさい。   

                                                 

    

                                             



【問５】 次の花芽分化の説明を読んで、下記の設問に答えなさい。  

 
種子植物は茎を伸ばし、葉をつくって大きくなっていく栄養成長の後に、今まで葉のも

とになるものを作っていた成長点で、花のもとになるものが作られ（花芽分化）て、成長

とともに花を咲かせます。このことを花芽形成といいます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
この花芽形成の性質には幾つかのタイプがあり、日長（1 日のうちの明るい時間のこと）

が一定時間より短いとき（連続した夜の時間がこの一定時間より長くなったとき）に花芽

形成が起こる「短日植物」の他に、日長が長いとき（連続した夜の時間が一定時間より短

くなったとき）に起こる「長日植物」や、日長に影響されない「中性植物」があります。

短日植物であるキクは日長が短く（暗い時間が長く）なると花芽ができ、蕾が膨らみ開花

する性質があります。この性質を利用したキクの栽培方法として、愛知県の知多半島の電

照菊が有名です。 
 



① 上記の説明から、農家がこの電照をする技術を用いてキクを栽培する目的は何である

かを書きなさい。  

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 
                                              

 

                                              

 

                                              

 

 

 
② 前問の目的の通りにキクが育つと、農家にはどういったメリットが有るかを書きなさ

い。 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 


